

海南日报

## 三亚新闻 星期二

总编室主编

值班主任/邹永晖 主编/曹健 美编/林海春

第九版 2008年3月11日

9



本报三亚3月10日电 (记者王勇)中国男篮队员、曾在美国迈阿密热队效力的王治郅今天在三亚游泳时认为,三亚的海水无论从温度还是水质上看,都比闻名世界的美国迈阿密要好。

今天上午游完南山后,下午来琼休整的国家男女篮球队队员们又在三亚湾进行自主活动,游泳、开摩托艇、打沙滩排球,队员们玩得很开心。

下午4时左右,周鹏、刘晓宇、张庆鹏、李晓旭等人就开始在海滩上玩耍,他们先是驾驶摩托艇冲浪,后来周鹏和刘晓宇还觉得不过瘾,又玩起了拖曳伞。

生长在大连的李楠,海上飞车技术精湛,一跳上摩托艇,眨眼之间便消失在海面上。加上他戴着一副酷墨镜,颇有些詹姆斯·邦德的味道。

女篮队员也纷纷过了把摩托艇瘾。女篮队员苗立杰表示,这是她到国家队后的第一次随队外出放松,而三亚的景色和海都给她留下了美好的印象。

下午4时30分,王治郅从酒店出来,一手拿着护膝,让人不得不为他的腿伤担心。他先在海边散步,随后感觉海水温度合适,于是干脆下海游泳。王治郅与队友交流起三亚的海水。王治郅说,三亚的海水就是好,无论从温度还是水质,比闻名世界的美国迈阿密要好。

这是王治郅第二次把三亚与迈阿密相比较,今天上午在游南山时,王治郅就对大家说:“这是我第一次来海南,感觉三亚的海湾很像美国迈阿密的海湾,风景真的不错。”

王治郅曾在美国迈阿密热队效力,对迈阿密的海湾和海水有着很深的感受。

游泳完后,王治郅坐在排球场边看女篮和男篮比赛。由于昨天训练过沙滩排球,今天双方队员都打得有模有样,发球、二传、扣球越来越标准。

由于知道国家男子篮球队在三亚集训,很多球迷专门跑到驻地探望自己心目中的偶像。

根据计划,男女篮都将在三亚进行3天的休整。12日起,开始进行为期3日的军训,16日回北京开始封闭集训。



## 设施大棚逾万亩

3月10日,三亚市田独镇,两位农民在维修设施大棚,准备种植下一造的哈密瓜。

据统计,该市2007年财政预算外安排设施农业资金5000万元,用于调整农业结构,积极发展无公害农业,加快了供港澳果蔬基地建设。目前全市设施大棚面积已达到12150亩。

本报记者 李英挺 摄

本报讯 (记者张旗星 通讯员盛亚跃)记者从三亚市有关部门获悉,去年三亚海港口岸出入境船舶60个航次,出入境游客3.83万人次,分别增长275%和618%。

今年1月,三亚进出境船舶14个航次,进出境游客7872人次。2月15日,来自上海、山东等地的5个旅游团共计200多人乘“歌诗达”号从三亚凤凰岛国际客运港出境旅游,创下三亚海港口岸日出境游客量新高,标志着三亚邮轮经济进入一个快速发展的新阶段。

为给各国邮轮游客提供更好的服务,三亚边防检查站等相关单位采取各种措施方便邮轮游客畅游三亚。今年2月20日,“海洋迎风”号邮轮满载2413名游客从大洋彼岸首航三亚,每个游客的通关时间仅15秒,比公安部规定的45秒快了30秒,得到各国游客的一致称赞。

## 双肾严重衰竭

乐于助人女大学生  
渴盼社会救助

本报三亚3月10日电 (记者王红卫)去年从三亚一中考上辽宁渤海大学数学系的麦婷婷由于双肾衰竭,同时伴有严重的贫血和肺出血,时刻都有生命危险,数十万元的巨额医疗费用让她的家人一筹莫展。

在三亚市人民医院内一科抢救室,记者看到,患病少女麦婷婷此时正在打点滴,其脸上流淌着一丝不易察觉到的泪痕。婷婷的妈妈龙老师告诉记者,她与麦老师同是安游小学的老师,1978年参加工作,两人在这个普通的农村小学默默耕耘了29个年头。今年,大女儿苗苗师范毕业后也到三亚红沙地区一个农村小学任教。患病的婷婷是小女儿,也立志于献身教育事业,去年高中毕业如愿考上了渤海大学。婷婷性格开朗,乐于助人。上大学后,还成为一名捐献造血干细胞的志愿者,同时也是中华骨髓库捐献志愿者。没想到厄运突然降临在18岁的小女儿身上。

记者了解到,麦婷婷治愈康复至少要花数十万元。

三亚市教育局局长曹瑜获悉婷婷的情况后表示,他将发动全三亚市教育系统的职工为麦老师一家捐款。



## 国家男女篮三亚休整

王治郅认为,三亚的海水比迈阿密好



↑昨天,国家男女篮球队海南三亚休整进入第二天。三亚湾畔,国家男篮几名队员抬起一位队友准备“扔”进大海。本报记者 李英挺 摄



↑国家女篮中锋陈楠在沙滩上和一位可爱的俄罗斯小游客玩耍。



→第一次到海南的王治郅在三亚湾开心畅游。

向奥运标准看齐,  
向服务冠军冲刺!

2008北京奥运合作伙伴  
中国移动通信 CHINA MOBILE

北京2008年奥运会合作伙伴  
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

向奥运标准看齐,  
向服务冠军冲刺!

2 1 3

金牌服务 满意100

客服热线:10086 www.hi.chinamobile.com

中国移动通信集团海南有限公司

跨入2008,中国移动“满意100”活动与奥运同行,把岗位当作赛场。紧跟您的具体需求,在各个方面完善服务,包括:为奥运提供全程多语言、多渠道服务;呼吁治理垃圾信息;广开便捷电子渠道;加强对增值业务的监督;帮助优选资费套餐等。

以我们的诚心换您的称心,为达到您心中的满意服务而不断努力。

胞  
捐  
献  
证  
书  
麦婷婷的  
造血干  
细  
胞  
捐  
献  
证  
书  
本报  
记者  
王红卫  
摄